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Svaki dan Umag postaje sve ljepši i funkcionalniji grad europskih standarda zahvaljujući

kontinuiranim investicijama koje se provode u centru i naseljima. Tako je privedena kraju još

jedna iznimno važna investicija za umašku zajednicu. Prvi put, nakon dugih 130 godina,

morskom šetnicom je spojeno naselje Moela sa starogradskom jezgrom čime je omogućen

pristup jednoj od najljepših lokacija grada Umaga, s pogledom od kojeg zastaje dah.

U okviru strateški ambicioznog projekta izgradnje Umaške promenade, jedne od najljepših i

zasigurno najdužih šetnica na Jadranu, koja predstavlja savršeni spoj prirode, rekreacije i

održivosti, početkom siječnja 2026. godine realizirani su radovi na još jednoj dionici koja

dodatno obogaćuje obalni pojas te omogućuje građanima i posjetiteljima još ugodnije iskustvo

boravka na otvorenom.

Naime, kako je izgradnjom tvornice „Arrigoni“ prije gotovo 130 godina prekinuta povezanost

naselja Moela sa starogradskom jezgrom, Grad Umag je odlučio ponovno povezati navedena

područja novom, suvremenom šetnicom. Nova dionica, u dužini od 400 metara, proteže se od

plaže „Afrika“ na Moeli do plaže „Ex-Podravka“, čime se dodatno unaprijeđuje povezanost ovog

našeg atraktivnog područja. Radovi uključuju izgradnju šetnice, zaštitnu školjeru kao i uređenje

sunčališnih platoa. Posebna pažnja posvećena je ekološkoj održivosti i funkcionalnosti pa je

duž cijele trase postavljena javna rasvjeta s energetski učinkovitom LED tehnologijom, dok su

predviđena i odmorišta opremljena klupama, stolovima s interaktivnim igrama, koševima za

otpatke te informativnim panoima. Uz samu šetnicu provest će se hortikulturno uređenje s ciljem

očuvanja prirodnog okoliša i dodatnog oplemenjivanja prostora, a planirana je i izgradnja

dodatnih sadržaja za rekreaciju, razonodu, sport i slobodno vrijeme. Radove je izvela tvrtka

Grafist d.o.o. Kopar, dok je stručni nadzor proveo V.B. Projekt d.o.o.

„Realizacija ove investicije predstavlja iznimno važan trenutak za Umažanke i Umažane koji će,

nakon punih 130 godina, konačno moći pješačiti dionicom od naselja Moela uz more sve do

starogradske jezgre. Izrazito smo ponosni što ustrajno nastavljamo s velikom investicijom

izgradnje Umaške promenade koja predstavlja dodanu vrijednost našem gradu, kao i svim

njegovim stanovnicima i posjetiteljima. Svaka dionica je nova pobjeda kojom svima

omogućujemo nesmetani prolaz. Jer naš je cilj svima omogućiti slobodno i nesmetano kretanje

cijelom obalom, čime stvaramo još ljepši, sigurniji i pristupačniji prostor za sve generacije. To

nije samo naša vizija, već i obveza svakog uređenog i odgovornog društva“ napomenuo je

gradonačelnik Vili Bassanese.

Projekt izgradnje Umaške promenade predstavlja jedan od najvažnijih infrastrukturnih zahvata

na području grada Umaga, čijim će se dovršetkom dodatno unaprijediti atraktivnost grada te

kvaliteta života njegovih građana. Nastavak radova označava značajan korak prema ostvarenju

strateškog cilja – uspostavi kontinuirane, suvremene i vizualno prepoznatljive obalne

promenade koja će povezivati područje od kampa Park Umag do turističkog naselja Kanegra,

čime će se stvoriti jedinstvena turističko-rekreativna cjelina od iznimnog značaja za Umag i širu

regiju. (iPress)
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